NAVOD K OBSLUZE

®
. . PROMACZs.ro. ; \
MELCANY 38, 51801 DOBRUSKA
CZECH REPUBLIC

STOLEK PRO HORNIi FREZKU

\_ BX-1 /

R 022-02 09/2009




SA Trade s. r. 0., VySehradska 1349/2, 12800 Praha 2, CZECH REPUBLIC PROMA

OBSAH
1) Obsah baleni 9)Udrzba
2)Uvod 10) PfisluSenstvi a doplriky
3) Ucel pouziti 11) Seznam soucasti
4) Technicka data 12) Rozebrani alikvidace
5) Popis stolku 13) Rozkresleni stolku
6) Montaz 14) V8eobec. bezpecénost. predpisy
7) Pocet obsluznych mist 15) Zaruéni podminky
8) Prace se stolkem 16) Zarucni list

1 Obsah baleni

Stolek BX-1 je dodavan ¢astecné demontovany v papirové krabici :
1/ 1ks zakladni dievény stl
2/ 2ks bocni stojny
3/ 1ks plastovy kryt s otvorem pro frézku.
4/ 1ks plastovy doraz
5/ 1ks vodici pravitko s pfirubou na odsavani
6/ spojovaci material
7/ plastové krytky bfitu

2  Uvod

Vazeny zékazniku, dékujeme Vam za zakoupeni stolku na horni frézku od
firmy PROMA CZ s.r.o.. P¥i praci na stolku, prosim dbejte na dodrzovani véech predpisu
bezpecénosti prace. Dfive nez zaCnete se stolkem pracovat, peclivé proctéte tento navod
k pouziti.

3 Ugel pouziti

Stolek slouzi po pfipevnéni horni frézky jako stolni frézka pro frézovani drazek
a osazeni na difevéné listy a prkna. Stolek je vybaven pfirubou pro odsavani. Je vhodny
pouze pro horni frézky s aretaci spinace. Stolek je uréen pro kutily a hobby pouziti.

4 Technicka data

Technicka data

Rozmér stolu 430 x 440 mm
Vyska 295 mm
Hmotnost 6,5 kg

sf/‘a ,7!



®
SA Trade s. r. 0., VySehradska 1349/2, 12800 Praha 2, CZECH REPUBLIC PROMA

5 Popis stolku

1/ paralelni pravitko

2/ plastové pfitlacné voditka
3/ pfiruba na odsavani

4/ pfitlaéné voditko

5/ pracovni stul

6/ kovové nohy podstavce

6 Montaz

1/ odmontujte desku zakladny frézky,
poloZte ji do stfedu plastové desky stolu

2/ oznacte si na desce stolu montazni
otvory pro pfipevnéni zakladny frézky

3/ oznacené montazni otvory v desce vyvrtejte  a smontovanou frézku zespoda pfipevnéte

4/ vyjméte plastovou ¢ast stolku

R S ‘]
BeTE
VAR VA B

TEg il )
N = L ek
f:%‘ g LI*-

NP e !
j = g:.l.-_.‘,/ |

a‘év
S
)



®
SA Trade s. r. 0., VySehradska 1349/2, 12800 Praha 2, CZECH REPUBLIC PROMA

5/ usadte plastovy kryt s frézkou do stolku 6/ priSroubujte plastovy kryt k dfevénému
stolku

Stolek dale osadte paralelnim pravitkem s pfirubou, ktera na stfedu slouzi pro
pfipojeni odsavaciho zafizeni. Pfipojujte dilensky vysavac s pfikonem min. 1200W.

Je vhodné pfipevnit cely stolek k podloZce a tim pfedejit moznym komplikacim a
zamezit vzniku zranéni pfi praci.

7  Pocet obsluznych mist
Stolek BX-1 ma dvé obsluzna mista, z kterych Ize
pIné ovladat. Pfifrézovani dodrZujte smér posuvu materialu. /

8 Prace se stolkem

Pfiruba (1) se pouziva pro
pfipojeni odsavace. Plastové matice (2)
slouzi k nastaveni a aretaci vodiciho
pravitka. Matici (5) se uvolfiuje kryt
vietene (7). Pomocné plastové pravitko
(4) lze vyuzit pfi obrabéni frézou bez
vodiciho loZiska. Plastové matice (6)
zajistuji plastové dorazy v pozadované
poloze.

Pfi frézovani dodrzujte smér
posuvu materialu podle oznaceni Sipkou.

— smér posuvu materialu

Stra, ,7!



®
SA Trade s. r. 0., VySehradska 1349/2, 12800 Praha 2, CZECH REPUBLIC PROMA

9 Udrzba

- udrzujte mechanizmus stolku v Cistoté.

- v pfipadé demontaze a zpétné montaze je nutné dbat zvySené pozornosti, vdechny
¢asti musi byt zkompletovany tak, aby byla zajist&na plna funk&nost zafizeni

& Upozornéni: Pred pouzitim stolku se seznamte s ovladacimi prvky, jejich
funkci a umisténim.

/N Varovani: pred veskerymi opravami, sefizovanim, udrzbaiskymi &innostmi
sivzdy prectéte navod k pouziti.

& Upozornéni: Stolek vzdy pfimontujte k pevné podlozce nebo ke stolu
tak, aby pfi praci nedos$lo k jeho prevraceni!

& Varovani: Dodrzujte smér posuvu materialu pii obrabéni!

10  PfisluSenstvi a doplnky

Zakladni pfisluSenstvi - jsou veSkeré soucasti a dilce, které jsou dodavany
pFfimo na stroji, nebo se strojem (je uvedeno v kapitole 1, Obsah baleni).

11 Rozebrani a likvidace

Likvidace stroje po skonceni jeho technického Zivota:
- demontovat vSechny dilce stroje
- v8echny dilce roztfidit dle tfid odpadu ( barevné kovy, plasty ) a odevzdat k odborné
likvidaci.

qm
S
=
@



®
SA Trade s. r. 0., VySehradska 1349/2, 12800 Praha 2, CZECH REPUBLIC PROMA

12 Seznam soudasti

Seznam soucasti naleznete v pfilozené dokumentaci. V této dokumentaci je
stroj rozkreslen najednotlivé ¢asti a soucasti, které Ize objednat timto zptisobem.

Pri objednani nahradnich dili uvadéjte tyto udaje.

A) typovou znacku pfistroje BX-1

B) zakazkové Cislo stroje - Cislo stroje

C) rok vyroby a datum odeslani stroje

D) ¢&islodilce a strany na které se konkrétni ¢ast nachazi.

V pfipadé poskozenych §titkd zafizeni, postupuijte stejnym zplsobem, jako pfi
objednani nahradniho dilu. Odli$ny bude udaj D) "stitky" , kdy Vam bude
odeslana cela sada stitk(.

1- noha podstavce 23- dfevény dil pravitka

2- dfevény stolek 24- ochranny plexi kryt

3- plast.dil pro pfipevnéni frézky 25- plast trubka na odsavani

7- gumova podlozka 26- drzak trubky

8- plastova zatka 27- kovovy drzak

9 - matice M8 28- kovovy drzak

10- podlozka 29- plast doraz

11- Sroub M8x55 30- plast doraz

12- Sroub M6x30 31- Sroub M6x25

13- Sroub M6x16 32- Sroub M4x10

15- Sroub M6x30 special 33- podlozka

16- univerzalni opérka 34- Sroub M6x16 s plast. hlavou
17- podlozka 35- Sroub M5x10 s plast. hlavou
18- ochrannéa podpéra 36- podlozka

19- kfidlova matice 37- kfidl. matice

20- podlozka 38- matice M4

21- podlozka 39- podlozka

22- kovové pravitko

sfra,!



®
SA Trade s. r. 0., VySehradska 1349/2, 12800 Praha 2, CZECH REPUBLIC PROMA

13 Rozkresleni stolku




®
SA Trade s. r. 0., VySehradska 1349/2, 12800 Praha 2, CZECH REPUBLIC PROMA

14  VSeobecné bezpecnostni predpisy

1.1 VSeobecné

A. Tento stroj je opatfen riznym bezpecnostnim zafizenim, a to jak na ochranu
obsluhy, tak i na ochranu stroje. Pfesto nemlze pokryt vSechny bezpecnostni
aspekty, a proto obsluhujici, dfive nez za¢ne na stroji pracovat, musi tuto kapitolu
precist a porozumét ji. Dale obsluhujici musi vzit v Gvahu i dal$i aspekty nebezpedi,
ktera se vztahuji na okolni podminky a material.

B. Vtomto navodu jsou zahrnuty 3 kategorie bezpeénostnich pokynu.

Nebezpecdi - Varovani - Vystraha
Jejich vyznam je nasledny.

NEBEZPECI
Prehlédnuti téchto instrukci mlzZe zplsobit ztratu Zivota.

VAROVANI
Prehlédnuti téchto instrukci mlize zapficinit vazné poranéni nebo znacné
poskozeni stroje.

VYSTRAHA (Vyzva k opatrnosti)
Prehlédnuti téchto instrukci mize zplsobit poskozeni stroje nebo drobna
poranéni.

C. Dbejte vzdy bezpec&nostnich instrukci uvedenych na Stitcich upevnénych na stroji.
Tyto Stitky neodstranujte ani nepoSkozujte. V pfipadé poskozeni nebo necitelnosti
Stitku kontaktujte vyrobni firmu.

1.2. Zakladni bezpecnostni polozky

1)NEBEZPECI

-Nepokousejte se uvést stroj do provozu dokud jste si nepfecetli vSechny navody
dodané se strojem

(navod k obsluze, udrzbé, sefizovani, programovani, atd.) a neporozuméli kazdé
funkci a postupu.

a‘u
S
=
@



®
SA Trade s. r. 0., VySehradska 1349/2, 12800 Praha 2, CZECH REPUBLIC PROMA

2) VAROVANI

-Abyste predesli nespravné obsluze, seznamte se s umisténim ovladacich prvkd.

- Dejte pozor, aby mechanické dily nezachytily vase prsty.

- Kdykoliv pracujete se strojem, budte opatrny na tfisky a na moznost uklouznuti na
oleji.

- Nezasahujte do konstrukce a zafizeni stroje, pokud to neni uvedeno v navodu k
obsluze.

- Neupravujte stroj zadnym zptisobem, ktery by mohl ohrozit jeho bezpecnost.

- Pochybujete-li o spravnosti postupu, kontaktujte odpovédného pracovnika.

3) VYSTRAHA-VYZVAK OPATRNOSTI

- Zkontrolujte a ujistéte se, ze se na stroji nevyskytuje nic rusivého ze strany uzivatele.
- Po skon&eni prace sefidte stroj tak, aby byl pfipraven pro dalSi sérii operaci.

1.3. Odév a osobni bezpecnost

1) VYSTRAHA-VYZVAK OPATRNOSTI

- Svazte sidlouhé vlasy nazad - mohly by byt zachyceny.

- Noste bezpecnostni vybaveni

- Nenoste nikdy volny pracovni odév.

- Knofliky, hacky na rukavech pracovniho odévu méjte vzdy zapnuté, abyste predesli
nebezpeci zachyceni volnych ¢asti odévu do mechanismu.

PFi nasazovani a odebirani obrobku i nastrojl, jakoz i pfi odstrafiovani tfisek z
pracovniho prostoru pouzivejte rukavice, abyste si ochranili ruce od poranéni ostrymi
hranami.

- Na stroji nepracujte pod vlivem drog a alkoholu.
- Trpite-li zavratémi, oslabenim nebo mdlobami, na stroji nepracuijte.

1.4. Bezpecnostni pfedpisy pro obsluhu

Neuvadéjte stroj do provozu, dokud jste se neseznamili s obsahem navodu k obsluze.
1) VAROVANI

- Pfi upinani polotovara do strojli nebo pfi vyjimani obrobenych dilca ze stroju, které
nemaji automatickou vyménu obrobkd, dbejte, aby nastroj byl co mozna nejdale z

pracovniho prostoru.
- Pfimanipulaci s dily, které jsou nad Vasi moznost, vyzadejte asistenci.

2) VYSTRAHA-VYZVAK OPATRNOSTI

- Prekontrolujte upinaci a dalSi pfipravky, abyste zjistili, zda jejich upinaci Srouby
nejsou uvolnény.

Strg, ,!



®
SA Trade s. r. 0., VySehradska 1349/2, 12800 Praha 2, CZECH REPUBLIC PROMA

1.5. Bezpecnostni predpisy pro upinani obrobku a nastrojl
1) VAROVANI

- Dfive nez uvedete do pohybu stroj, zkontrolujte, zda jsou vSechny €asti fadné
zajistény (upnuty).

- Jestlize pouzité pfisluSenstvi neni zafizenim doporuc¢enym vyrobcem, ovéite u
vyrobce bezpeénou pouZitelnost.

2)VYSTRAHA-VYZVAK OPATRNOSTI

- I kdyz drzak nastroje mlze byt namontovan zleva nebo zprava, presto prekontrolujte
jeho spravnou polohu.

- Nepouzivejte méfici zafizeni nastroje (nebo jednotku méficiho zafizeni délky) drive,
nez se pfesvédcite, ze niCemu neprekazi.

2) VYSTRAHA-VYZVAK OPATRNOSTI

- Prekontrolujte upinaci a dalSi pfipravky, abyste zjistili, zda jejich upinaci Srouby
nejsou uvolnény.

Q






®
SA Trade s. r. 0., VySehradska 1349/2, 12800 Praha 2, CZECH REPUBLIC PROMA

R 022-02 09/2009



	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8
	Stránka 9
	Stránka 10
	Stránka 11
	Stránka 12

